



3e vergadering in 2023, dinsdag 14 maart 2023.

- ❖ Aanwezig: Ad W., Leo K., Fred G., Frans vK., Roel K.
- ❖ Opening en vaststelling agenda
- ❖ Mededelingen:
 - Fred heeft de nieuwsbrief uitgesteld tot na de ALV
 - Fred heeft veel mensen benaderd voor de vacature penningmeester maar geen positieve respons gekregen
- ❖ Verslag: 22 feb 2023, geen opmerkingen, goedgekeurd
- ❖ Actielijst: 22 feb 2023 (zie pag 2 van de agenda)

- ❖ Correspondentie
 - Ingekomen
 - Verlaging Energietarieven
 - Aanpassing Horecaverunning – Leo den H. afgevoerd
 - Mail NOB, onderzoek en clustermeeting 4 april
 - Frans heeft onderzoek zwemmende leden ingevuld
 - Clusterbijeenkomst NOB 4 april, Veenendaal. Ad en Roel gaan erheen en zijn aangemeld
 - Verzonden
 - Antwoord op voorstel Peter Mellenberg
 - Uitnodiging ALV + aanvulling
 - Roel stuurt de uitnodiging ook nog naar de donateurs

- ❖ Bestuurszaken:
 - Algemene zaken
 - Voorbereiding ALV
 - Presentatie doornemen, na enkele aanpassingen definitief
 - Stemming voorbereiden
 - Ontvangen afmeldingen Arno G., Trees S., Henk B., Jan H, Ernst-Jan M.
 - Opvolging Frans als penningmeester. Frans blijft a.i. om de opvolger in te werken. De inzet is enkele uren per maand + 40 uur in de aanloop naar de ALV. Het vereiste kennisniveau is niet hoog, logisch denken op MBO-niveau is genoeg. Geen specifieke boekhoudkennis vereist. Het meeste werk bestaat uit betalingen doen en boekingen doen. Voor de jaarafsluiting is hulp beschikbaar.
 - Het Huishoudelijk reglement moet aangepast worden, er staan wat verouderde zaken in.

 - Financiële zaken

 - Ledenadministratie/Ledenverloop

- ❖ Rondje commissies
 - Trainers
 - Voortgang opleidingen
 - 1-sters gaan binnenkort het buitenwater in.
 - Er zijn 9 twee-sters die ook buitenduiken moeten doen. De begeleiding is krap. Na aanleren van nieuwe vaardigheden door 2*I mag een 3-sters of hoger ook begeleiden.
 - In het najaar moet weer een toezichthouders zwembad gehouden worden. Gerard en EJ worden daarvoor gevraagd.
 - Wachtende introducties (1+4)
 - Door drukte gaat het even duren voordat we deze intro's kunnen doen. Als ze daarna een opleiding willen doen hebben we nog een probleem, aangezien er voorlopig geen 1-sters opleiding is.
 - De aanvraag van Daphne D. voor haar vriend wordt afgewimpeld. De aanvraag voor het gezin van 4 wordt gepland op 30 maart. Fred bevestigt z.s.m. aan Roel wanneer hij de uitnodiging kan versturen.



- Reanimatie
 - Fred heeft deelgenomen aan SRO-cursus. We gaan SRO vragen of dit voor de club kan. (Fred)
- Materialen
 - De LED-verlichting is binnen, Ad gaat deze installeren.
- Evenementen/Bar
 - Schoonmaakster: We betalen nu € 30,00 per keer. Moeten we gezien de inflatie de vergoeding verhogen? Het bestuur besluit tot een verhoging naar € 35,00. Ad gaat dat a.i. regelen samen met de aansturing van Björn.
 - Vervanging Floor. We melden het in de ALV
- Communicatie (PR en Website)
 - Website opgezegd, loopt nog tot 23 nov 2023

Sluiting en planning volgende vergadering. Volgende vergadering woensdag 19 april 2023 (vlak voor de ALV)



Actiepunten

Nr.	Omschrijving actiepunt	Actie door	Gepland
20210801	Wal boogschutters. Fred licht nogmaals toe, wordt vervolgd. Het gaat erg langzaam. Maatregelen moeten goed getest worden. Zo nodig escaleren naar gemeente. Actie ligt bij SRO. Ad stelt voor dat maatregelen voor het nieuwe seizoen klaar moeten zijn. Fred stuurt dreigbrief naar SRO. Update 14-3-2023 er zit nu schot in.	Fred	Mrt 2023
20220207	Agenda/nieuwsberichten van evenementen op website. Roel heeft het inmiddels uitgevogeld en aangepast.	gereed	Mrt 2023
20220801	Controleren of horeca vergunningsvoorwaarden geïmplementeerd zijn. Het betreft de aanwezigheid of bereikbaarheid van vergunninghouders. Barlijst aanvullen met telefoonnummers	gereed	Mrt 2023
20221101	INT automaten aanpassen naar DIN	Ad	Mrt 2023
20221102	Verhuizen website en samenvoegen met amerena.nl	Roland/Roel	April 2023
20221201	Floor is bezig opleiding nieuwe vergunninghouders te regelen. Laten uitzoeken of we b.v. via NOB sponsoring kunnen krijgen. (dat blijkt niet te kunnen). Dit punt samenvoegen met horecaverunning	Ad	Mrt 2023
20221202	E-mail antwoordtekst maken voor vragen over de kosten van de opleiding via info@	Roel	Mrt 2023
20230101	Leo den Hartog van de horecaverunning af laten voeren	gereed	Mrt 2023
20230201	Terugkoppelen bestuursbesluit aan Peter Mellenberg	gereed	Mrt 2023
20230301	Reactie sturen naar introduikers	Roel	Mrt 2023
20230302	SRO vragen of ze een reanimatiecursus voor de club willen geven	Fred	Mrt 2023
20230303	LED-verlichtin installeren	Ad	Mrt 2023
20230304	Huishoudelijke reglement actualiseren, input leveren. Roel verzamelt input	Allen	Apr 2023